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Сарајево, 11. фебруара 2004. године 

 
 

З А П И С Н И К 
са 6. сједнице Комисијe за спољну трговину и царине 
Представничког дома Парламентарне скупштине БиХ, 

                               одржане 11. фебруара 2004. године 
  
  

Сједница је почела у 14 часова.  
 
Сједницом је предсједавао Петар Кунић, предсједавајући Комисије. 
Сједници су присуствовали: Филип Андрић, Фатима Лехо, Ибрахим Ђедовић, 

Никола Крагуљ и Младен Поточник.  
Одсуствовали са сједнице Азра Хаџиахметовић и Момчило Новаковић. 
 
Сједници је присуствовао Зијад Хасић, у својству  вршиоца дужности секретар 

Комисије за спољну трговину и царине у одсутности Емире Чешљар, секретара 
Комисије.  

 
За сједницу Комисије је предложен и једногласно усвојен сљедећи 

 
 

             Д Н Е В Н И  Р Е Д 
 
 

1. Допуна Закључака о “Актуелном економско-социјалном стању у Босни и 
Херцеговини, с посебним освртом на заштиту и стимулисање домаће производње” 

2. Текућа питања. 
 

Ад – 1 
               Допуна Закључака о “Актуелном економско-социјалном стању у Босни и 
Херцеговини, с посебниим освртом на заштиту и стимулисање домаће 
производње” 
 

      Предсједавајући Комисије је у уводним напоменама истакао да је Представнички 
дом на 28. сједници одржаној 22. јануара 2004. године разматрао Закључке Комисије  по 
наведеној тачки дневног реда сачињене на основу вођене расправе  на 27. сједници 
Дома. Закључено је на Дому да Комисија, на основу расправе о предложеним 
закључцима и приједлозима  поново размотри их и за наредну сједницу Дому предложи 
допуњене закључке на усвајање. У том правцу  Комисија је водила расправу на основу  
транскрипта дискусије о приједлогу закључака, у којој су учествовали: Шефик 
Џаферовић,Сеада Палаврић,Никола Шпирић, Милорад Живковић, Златко Лагумџија, 
Петар Куунић, Мартин Рагуж, Мухамед Морањкић и Мирсад Ћеман. 
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          У приједлогу за допуну закључака  било је да се: 

- у погледу остваривања права на пензионисање поступи по истом третману како у 
Федерацију БиХ тако и у Републици Српској; 

- у року од три мјесеца донесу кратке систематске мјере уз тач. 2 заључака; 
- задужи Савјет министара БиХ да на крају сваког квартала у години припреми 

информацију (извјештај) Парламентарној скупштини о реализацији и ажурирању 
ових закључака; 

- у контексту Актуелно економско-сосијалне ситуације повуће из процедуре Закон о 
правима и дужностима чланова Парламента; 

-  у тачки 8. избришу остваривање права исплате пензија тј. да се о томе 
расправља са државног нивоа, а не ентитетског,  јер  то није у контексту ових 
закључака. 

 
     У расправи су учествовали: Петар Кунић, Ибрахим Ђедовић, Младен Потичник и 

Фатима Лехо.  
Петар Кунић сматра да се на нивоу БиХ треба изради стратегија покривености 

увоза извозом и да по њој поступају сви надлежни државни органи, што је у дискусији на 
Дому предложио и Марин Рагуж. Мухамед Морањкић је предложио да се у тачки 7. 
Закључака прецизира на који начин ће се вршити субвенционирање пољопривредне 
производње. Фатима Лехо је већ на сједници 29.12. 2003. године предложила на који 
начин  би се могла обезбједити  средства за подстицај пољопривредне производње.  
 

Комисија је једногласно закључила да се на крају  приједлога закључака додају 
нове тачке које гласе: 

 
1. “Предлаже се Савјету министара БиХ да у цјелини сагледа ефикасност 

рада институција које доносе извозно увозну документацију, те да 
осигура њихов задовољавајући рад.” 

 
2. “Задужује се Савјет министара Босне и Херцеговине да на крају сваког 

квартала текуће године припреми за Парламентарну скупштину БиХ 
информацију о реализацији и ажурирању стања по овим закључцима.   

 
Ад-2 
 
Фатима Лехо поставила је питање предсједавајућем Комисије: Када ће Комисија 

упутити писмо гувернеру Централне банка БиХ  у циљу добијања мишљења “да ли се 
дио средстава од камата орочена код ино банака од стране Централне банке Босне и 
Херцеговине могу обезбједити за оснивање фонда за подстицање пољопривредне 
производње у БиХ, а што је између осталог и наведено у тачки 7. приједлога Закључака. 
Исто питање поставила је и на 27. сједници Дома  (страна 35-36 транскрипта 27. 
сједнице Представничког дома). 

Предсједавајући је одговорио да ће се упит упутити Централној банци БиХ након  
што Представнички дом размотри и усвоји Приједлог Закључка Комисије.  

 
         Сједница је завршена у 16 часова. 
 
  За секретар Комисије                                                            Предсједавајући Комисије 
     др Зијад Хасић                                                                            др Петар Кунић 


